

Всесвітні ігри ветеранів - масштабні спортивні змагання, які проводяться один раз на 4 роки Міжнародною асоціацією ветеранів спорту під патронатом Міжнародного Олімпійського Комітету.

Ветерани «АМІКО» - гордість України

З 2 по 11 серпня 2013 року в м. Турин (Італія) відбулися VIII Всесвітні ігри майстрів (ветеранів), в яких взяли участь близько 400 учасників та провідних ветеранів спорту України з таких видів спорту: важка атлетика, велоспорт (шосе), волейбол, футбол, академічне веслування, веслування на байдарках і каное, дзюдо, легка атлетика, плавання, теніс, настільний теніс, спортивне орієнтування.

В Києві у конференц-залі міжнародного виставкового центру (Броварський пр., 15) з ініціативи Асоціації ветеранів спорту України відбулася урочиста церемонія з нагоди провідів команд та провідних ветеранів спорту України в Італію на VIII Всесвітні ігри майстрів.

Участь у цій визначній події взяли керівники Міністерства молоді та спорту України, Національного олімпійського комітету України, представники всеукраїнських федерацій і асоціацій з видів спорту, видатні ветерани спорту, чемпіони та призери Олімпійських ігор.

Під час урочистої церемонії відбулася презентація єдиної спортивної форми для команд та провідних ветеранів спорту, учасників Всесвітніх ігор майстрів, яка була виготовлена за кошти АВСУ та передана ветеранам спорту безкоштовно. В єдиній формі були тільки українські команди.

У Всесвітніх іграх майстрів у Турині взяли участь понад 26 тисяч атлетів середнього і старшого віку майже із 75 країн.

Ігри почали проводитися з 1985 року в Торонто (Канада). У 1989 році пройшли у Коллєрагені (Данія). У 1994 році - ІІІ ігри у Бризбені (Австралія), в 1998-ому - ІV

ігри у Портланді (США), у 2002 році - V ігри у Мельбурні (Австралія), у 2005 р. - VI ігри в Едмонтоні (Канада), у 2009 р. - VII ігри у Сіднеї (Австралія).

Організатори ігор влаштували для учасників урочисту парадну ходу від площі Вітторіо Венето до площі Пьяцца Кастелло. Колони були сформовані по видах спорту і українців можна було пізнати відразу по їх єдиній формі. Хода закінчилася офіційною яскравою церемонією відкриття.

Починаючи з 1994 року, ветерани спорту України постійно беруть участь у Всесвітніх іграх майстрів. Так, на III Всесвітніх іграх у 1994 році в Австралії збірна України здобула 5 золотих та 1 срібну медалі. В 1998 році в США - 6 золотих та 1 срібну медалі. В 2002 році в Австралії скарбничка нашої команди поповнилася вже 6 золотими, 8 срібними та 10 бронзовими медалями. У 2005 році в Канаді українські спортсмени завоювали 20 золотих, 8 срібних, 11 бронзових медалей. В 2009 році знову в Австралії наші ветерани спорту виграли 20 золотих, 10 срібних та 11 бронзових медалей.

У футбольному турнірі WMG 2013 в категорії 50+ у дивізіоні Premier (колишні професійні гравці) брали участь дві українські команди: «Харків - Маріуполь» та «АМІКО».

Нашій команді випала честь брати участь у Всесвітніх іграх ветеранів у віковій категорії 50+ як чемпіону України 2012 року. Таких команд до Турину прибуло 16. Їх поділили за рівнем майстерності на дві групи: група аматорів та група майстрів. Команду «АМІКО» віднесли до групи майстрів. Крім нас, були дві команди з Росії, команди з Австралії, Канади



та команда «Металіст» (Харків).

Незважаючи на те, що довелось змагатися на майданчиках із штучним покриттям при температурі +45° і більше, попри травми багатьох гравців наша команда пробилася до півфіналу, де, на жаль, поступилася команді «Русь».

Але в поєдинку за третє місце проти гравців Канади фортуна була на боці андрушівчан - 2:0. Голи у ворота суперників провели Сергій Хоодаківський та Петро Базюк.

Нам було дуже приємно, що за 2 тисячі кілометрів від Житомирщини при врученні бронзових медалей нашій команді «АМІКО» звучав Гімн України. Взагалі враження від змагань залишаються у кожного спортсмена на все життя, хоч деякі моменти організації ігор потребували більшої досконалості. Слід відмітити, що Всесвітні ігри ветеранів з 2 по 11 серпня повністю транслювалися по італійському телебаченню і

по багатьох каналах країн Європи. На жаль, по українських телеканалах хід цих спортивних подій не висвітлювався.

Гравці та керівники ФК «АМІКО» висловлюють свою щирю вдячність підприємствам, організаціям, приватним підприємцям та фізичним особам, які знайшли можливість та підтримали команду фінансово, щоб ігри у Турині назавжди увійшли в історію спорту Андрушівщини.

Довідково:

Всього за 9 днів перебування в Турині команда «Харків-Маріуполь» провела 7 ігор, а команда «АМІКО» - 6

У складі команди «АМІКО» - представники 9 районів:

Андрушівський - Басюк Микола, Студзінський Володимир, Мазур Борис;
Житомир - Тихончук Володимир, Базюк Петро, Ткачук Ва-

силь;
Новоград-Волинський - Савчин Олексій, Диняк Андрій;
Володар-Волинський - Ігнатенко Микола;
Малинський - Мілашевський Василь;
Радомирський - Хоодаківський Сергій;
Червоноармійський - Корнійчук Вадим;
Лугинський - Горбунов Ігор;
Лугинський - Бондар Володимир.

Начальник команди - Вознюк Ігор (Андрушівський район).

Ветерани спорту України здобули на VIII Всесвітніх іграх майстрів 136 медалей (51 золоту, 49 срібних і 36 бронзових). У неофіційному командному заліку збірна України увійшла до першої десяткі країн-учасниць цих змагань.

Володимир ТИХОНЧУК,
капітан футбольної команди «АМІКО»

УКРАЇНЬСЬКА ЕКОНОМІКА ВСТОЯЛА ПІД ТИСКОМ СВІТОВОЇ КРИЗИ

Житомирщина демонструє позитивні показники соціально-економічного розвитку, які стають запорукою покращення добробуту людей

Потужна фінансово-економічна криза змінює багато параметрів суспільного життя, примушуючи зтягувати паски усюди, і у країнах Єврозоюзу також. Для всієї української влади, для влади Житомирщини вона стала серйозним випробуванням на міцність. Проте, попри всі песимістичні прогнози і очікування, завдяки послідовній реалізації соціально-економічних програм Президента, влада цей іспит витримала.

Найголовніше - Україна зберегла макроекономічну стабільність

Скорочення ВВП у першому півріччі 2013 року, як і у країнах Європи, становить лише 1%. Важливо, що приблизно на 10% скоротився валовий зовнішній борг.

Цілеспрямована робота по нарощуванню економічного потенціалу Житомирської області дала можливість майже на третину збільшити за три останні роки валовий регіональний продукт.

Переорієнтація на внутрішнє споживання та реалізація програм імпортозаміщення

На Житомирщині у 2012 році темп приросту промислового виробництва збільшився на 16,6% (1 місце у державі). У I півріччі 2013 року за темпами приросту промислового виробництва область посіла 2 місце у державі (115,5%).

Виробництво медикаментів в Україні зросло - на 20% порівняно з відповідним періодом минулого року, машин та устаткування - на 8%, ме-

блів - на 4%, металевих руд - на 3%.

«Точкою зростання» став АПК

Виробництво продукції галузі зросло на 15% у порівнянні з 2012 роком. Зібрано один із найкращих за роки незалежності врожай зернових і зернобобових культур - понад 50 млн. тонн. Збільшення обсягів експорту продовольства на зовнішні ринки - надійне джерело наповнення каси і запорука стабільної ціни на продукти харчування.

Валова продукція сільськогосподарства Житомирщини за 2012 рік зросла на 9,5%. За темпами її приросту область посіла 3 місце в державі. У I півріччі 2013 року виробництво валової продукції сільськогосподарства зросло на 3,8%.

Із застосуванням сучасних прогресивних технологій виробується нова конкурентноздатна продукція, відроджується така традиційна галузь для Поліської землі як хмелярство, картоплярство, м'ясне та молочне тваринництво, а за кількістю поголів'я великої рогатої худоби область

займає 4 місце у державі.

Прогнозованим залишається курс національної валюти

Заощадження громадян у гривні за 7 місяців 2013 року зросло на 25% у порівнянні з минулим роком. Приріст реальної заробітної плати за перше півріччя 2013 року склав 9,6%, а індекс інфляції - у межах відсотка. Обороти роздрібної торгівлі зріс у 2013 році на 11%: українці місяць за місяцем, хай потроху, але збільшують споживання.

За рівнем індексу цін у 2012 році Житомирська область посіла 9 місце у загальнодержавному рейтингу. За I півріччя індекс споживчих цін в області становив 90,2% (3-4 рейтингове місце).

Оборот роздрібної торгівлі в області з 2009 року фактично зріс майже у 2 рази - з 9 до 17 млрд. грн.; у 2012 році зростання становило майже 13%. За підсумками I півріччя темп приросту у порівняльних цінах становив ще майже 11%.

На Житомирщині середньомісячний розмір заробітної плати за 3 роки зріс у 1,5 рази і становить 2,4 тис. грн.,

а заборгованість із її виплати за цей же період скоротилася більш ніж у 5 разів. У I півріччі 2013 року середня заробітна плата зросла на 10% і склала майже 2,5 тис. грн.

Підприємці мають працювати, а не оббивати пороги відомств - акцентує Президент України

Встояти під тиском кризи допомогли своєчасно проведені податкова реформа та дерегуляція підприємництва. За три роки кількість зборів і податків скоротилася майже наполовину - з 44 до 23. Кількість документів дозвоільного характеру у 2010 році нараховувала 1200 видів, нині - лише 141. Якщо у 2010 році ліцензії треба було отримувати для 77 видів господарської діяльності, нині - тільки для 57 і їхня кількість лише скорочуватиметься.

У 2012 році обсяг реалізованої продукції малими і середніми підприємствами області у порівнянні з 2011 роком зріс на 9% і становить майже 25 млрд. грн.

Протягом останніх років намітилась тенденція покращення діяльності малих і середніх підприємств, зокрема,

за минулий рік їх чистий прибуток склав відповідно 77 млн. грн. та 157 млн. грн.

Прагматичність зовнішньої політики України

На часі - підписання угоди про зону вільної торгівлі з Євросоюзом. Співпраця з Євросоюзом нам необхідна в першу чергу як стимул для внутрішньої модернізації, впровадження нових технологій та стандартів, більш широкого виходу продукції українських підприємств на ринки ЄС, збільшення припливу європейських інвестицій, встановлення у подальшому безвізового режиму для громадян України.

Таким чином, ми поєднуємо потенціал європейської інтеграції та стратегічної співпраці з євразійським співтовариством.

І Євросоюз, і Російська Федерація, лідер Митного союзу, є стратегічними партнерами України, що зафіксовано у відповідних документах.

За матеріалами прес-служби облдержадміністрації

Вітання

Шановні працівники нафтової, газової та нафтопереробної промисловості!

Щиро вітаємо Вас із професійним святом!

Нафтогазова галузь - одна із базових в економіці держави, результати діяльності якої значною мірою визначають стан та рівень розвитку всієї промисловості, впливають на загальну соціально-економічну ситуацію в районі. Працівники нафтової, газової та нафтопереробної промисловості своєю старанною працею з почуттям високої відповідальності роблять усе можливе для забезпечення енергетичних потреб населення району. Низький уклін і слова особливої вдячності ветеранам галузі за відданість та довгі роки роботи.

Бажаємо Вам і Вашим родинам міцного здоров'я, щастя, спокою та добробуту, тепла і радості в домівках.

Б. В. МАЗУР,
голова районної державної адміністрації

О. В. МЕЛЬНИК,
голова районної ради

Розпорядження

голови районної ради

від 26 серпня 2013 року № 26-од

Про скликання сімнадцятої сесії районної ради шостого скликання
Відповідно до ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» скликати сімнадцяту сесію районної ради шостого скликання **27 вересня 2013 року о 10 годині** в залі засідань районної ради.

На розгляд сесії винести такі питання:

1. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за I півріччя 2013 року.
2. Про внесення змін до районного бюджету на 2013 рік.
3. Про звіт голови постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та соціального розвитку села.
4. Про районну (комплексну) цільову соціальну Програму забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2013-2017 роки.
5. Про Програму підтримки створення та роботи в Андрушівському районі Центру надання адміністративних послуг на 2013 рік.
6. Про затвердження технічної документації по визначенню грошової оцінки земельних ділянок.
7. Питання комунальної власності.
8. Різне.

На сесію запросити депутатів обласної ради, закріплених за районом, голову, заступників голови, начальників управлінь та відділів районної державної адміністрації, міського, селищного, сільських голів, керівників підприємств, установ, організацій району.

Голова районної ради О. В. МЕЛЬНИК

Впроваджено новий сервіс «Правова оцінка інвестпроектів»

Скористатися сервісом «Правова оцінка інвестпроектів» може будь-яке підприємство з іноземними інвестиціями, незалежно від країни походження капіталу. Для одержання інформації щодо операції й контрагентів платник податків повинен направити запит у Міністерство доходів і зборів України, у якому вказати назву підприємства, його місцезнаходження, надати копії документів, які підтверджують статус підприємства з іноземними інвестиціями, вказати відомості господарської операції й реквізити контрагентів, щодо яких запитувач бажає одержати інформацію. Міністерство доходів, у свою чергу, у встановлений строк розгляне це питання і повідомить підприємця про відповідність їх господарської операції податковому законодавству.

Прес-служба Андрушівської ОДП